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YBaxaemnuii Aufipen! [IpuurHa speKTUIbHOU JUCPYHKLNUY B Bamiem cioydae - He [Uaus, a
XpOHUYECKas IMoYeyHass HeOCTaTOYHOCTh, KOTOPasi UMeeT MeCTO B TeueHUe 5 (a MOXKeT u OOJIbIIIe)
net. 5 net - 970 XITH, KoTopas nmorpe6oBana auanu3a. [Ipu XITH HapymawoTcs IPaKTUUYECKU BCe
(GyHKIIMY opraHu3Ma M3-3a BO3HUKAWIIe! HHTOKCUKAIIKMHY (10 YPOBHIO M CTEIIEHN a30TEMHUU, aHEMHUN),
IIOJIMHENPONaThy, aHTUOIaTUH, U T.A. [10 JaHHBIM pa3NUYHLIX aBTOPOB, HapYLIEHUIMHU CEKCyaTbHOU
¢byskuu crpagaioT oT 20 7o 95 % MyXK4uH, HaXOAAIIKUXCS Ha IPOrpaMMHOM reMopuanuse. JleueHue
3TOr0 BHUA SPEKTUIbHOU UMD YHKIIUY He OTINYaeTCs OT JIeYeHUs APYTUX ee BUAOB. BaM Hazmo
00CYOUTD 3Ty TEMY CO CBOUM JIedaliuM BpauyoM. C yBaxKeHHUEM.



